
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 
   

09 січня 2026 р.                                   Київ №  10 

 

 

Про затвердження форми звітності 

"Про потребу та фактичний рівень  

забезпечення засобами інформатизації" 

 

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", з метою належного проведення заходів організаційного 

характеру, пов'язаних із забезпеченням реалізації рішення Вищої ради 

правосуддя від 30.09.2025 № 2015/0/15-25 "Про затвердження нормативів 

кадрового, фінансового та матеріально-технічного забезпечення судів, а також 

Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та апеляційної інстанцій 

та Методики розрахунку прогнозованої кількості справ судів першої та 

апеляційної інстанцій", Звіту про результати аудиту діяльності (ефективності) 

на тему "Організаційне забезпечення діяльності органів судової влади", 

затвердженого рішенням Рахункової палати від 11.11.2025, наказів  

ДСА України від 05.11.2025 № 429 "Про забезпечення реалізації рішення Вищої 

ради правосуддя від 30.09.2025 № 2015/0/15-25" та від 04.12.2025 № 474  

"Про затвердження Нормативів забезпечення засобами інформатизації" 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити форму звітності "Про потребу та фактичний рівень 

забезпечення засобами інформатизації" для апеляційних судів, місцевих 

адміністративних та господарських судів, територіальних управлінь Державної 

судової адміністрації України (щодо місцевих загальних судів відповідного 

регіону та окремо щодо кожного територіального управління), Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, Національної школи суддів України та 

Служби судової охорони в кількісних та вартісних показниках, що додається. 

 

2. Звітність за формою подається в електронній формі через електронні 

засоби зв’язку з дотриманням умови щодо засвідчення кваліфікованим 

електронним підписом відповідальних осіб. 

 

3. Форма звітності "Про потребу та фактичний рівень забезпечення 

засобами інформатизації" подається за відповідні звітні періоди: півріччя, рік.  
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4. Апеляційним судам, місцевим адміністративним та господарським 

судам, територіальним управлінням Державної судової адміністрації України 

(інформацію надавати в розрізі місцевих загальних судів відповідного регіону та 

окремо щодо кожного територіального управління), Вищій кваліфікаційній 

комісії суддів України, Національній школі суддів України та Службі судової 

охорони забезпечити внесення достовірної інформації згідно із затвердженою 

формою звітності.  

 

Під час заповнення форми звітності "Про потребу та фактичний рівень 

забезпечення засобами інформатизації" в частині визначення показників 

додаткової потреби в засобах інформатизації керуватися вимогами, 

встановленими Нормативами матеріально-технічного забезпечення судів, 

затвердженими рішенням Вищої ради правосуддя від 30.09.2025  

№ 2015/0/15-25, та Нормативами забезпечення засобами інформатизації, 

затвердженими наказом ДСА України від 04.12.2025 № 474. 

 

Забезпечення достовірності та повноти внесення показників до форми 

звітності "Про потребу та фактичний рівень забезпечення засобами 

інформатизації" здійснюється судами, територіальними управліннями 

Державної судової адміністрації України, Вищою кваліфікаційною комісією 

суддів України, Національною школою суддів України та Службою судової 

охорони.  

 

5. Апеляційним судам, місцевим адміністративним та господарським 

судам, територіальним управлінням Державної судової адміністрації України, 

Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, Національній школі суддів 

України та Службі судової охорони забезпечити подання щопівроку до 15 січня 

року, наступного за звітним, та до 15 липня поточного року до Державної 

судової адміністрації України узагальненої інформації згідно з формою, 

зазначеною у пункті 1 цього наказу. 

 

6. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести 

копію цього наказу до заступника Голови ДСА України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, керівників самостійних 

структурних підрозділів ДСА України, головних спеціалістів, які виконують 

окремі функції ДСА України, апеляційних судів, місцевих адміністративних та 

господарських судів, територіальних управлінь Державної судової адміністрації 

України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Національної школи 

суддів України та Служби судової охорони.  

 

7. Начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації 

України не пізніше наступного робочого дня після отримання цього наказу 

довести його копію до місцевих загальних судів відповідного регіону. 

 

8. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ не 

пізніше наступного робочого дня за днем його видання на офіційному вебсайті 
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Державної судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше".          

 

9.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

Голови Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Сапельнікова Л. В. 

 

 

 

Голова Державної  

судової адміністрації України             /підпис/                       Максим ПАМПУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


